

# 苏州购彩者领走体彩大乐透1009万元大奖

在3月1日开奖的体彩超级大乐透第25021期,来自苏州的丁先生中得1009万元大奖。近日,他现身省体彩中心兑奖大厅领走了这份幸运。

## 苏州购彩者中得大乐透1009万元

丁先生带来的中奖票,是一张62元的胆拖票,3月1日购于苏州3205025979体彩网点。该票将大乐透第25021期中奖号码“10、18、25、30、35+03、12”囊括其中,除了中得1注1000万元的一等奖,还收获30注四等奖,奖金总计1009万元。谈及购

彩经历,丁先生表示,他买彩票有十多年了,大乐透、排列玩法都有涉猎。其中,在大乐透投注方式上,他随机、自选都买过。说到这次的中奖票,丁先生是在购彩前感觉前区会出5的倍数,于是精心挑选了“10、25、30、35”四个数字,但是第五个数字把不准,索性投注了一张胆拖票,没想到因此收获1009万元的大奖,这也是他第一次中得千万以上的大奖。

## 大乐透开出7注一等奖

3月10日开奖的超级大乐透第25025期,中奖号码为“03、06、08、

10、25+03、07”,当期全国销量为3.13亿元。全国共中出7注一等奖,每注奖金755万余元,其中有6注追加中奖,每注可多得604万余元,追加后一等奖单注总奖金达1360万余元。当期一等奖出自:北京(基本3注,追加3注)、山东(基本1注,追加1注)、广东(基本1注)、贵州(基本1注,追加1注)、甘肃(基本1注,追加1注)。当期二等奖中出137注,每注奖金7.54万元,其中有49注追加,每注可多得6.03万元。奖池方面,9.93亿元滚存至3月12日开奖的大乐透第25026期。 苏彩

## 玩转竞彩混合过关 扬州90后“新手”斩获10万元大奖

2月22日,扬州江都区3210010423体彩网点一位接触体彩仅一年的90后购彩者投注竞彩足球混合过关玩法,成功斩获10万元奖金。

据了解,这位年轻的购彩者自2024年年初首次接触体彩后,迅速被竞彩玩法魅力吸引。不同于盲目跟风的购彩方式,他通过系统研究赛事数据、球队状态等专业信息,逐步形成了多维度分析的投注策略。此次中奖的混合过关投注,该购彩者采用8场3、5、6、7、8关的投注方法,如果8场比赛全部命中便可获得70多万元。最终,这位购彩者命中7场,共斩获奖金101003元。值得一提的是,中奖者表示作为新一代购彩者在玩竞彩时更需要注重策略性与娱乐性的平衡,混合过关玩法既提升了竞彩趣味性,也通过分散投注降低了非理性投入风险。3月3日,该购彩者已领走奖金并坦言将继续把部分资金用于支持公益事业。最后友情提醒各位购彩者朋友量力而行,理性参与,以健康的心态享受竞彩给您带来的乐趣。 苏彩



中奖票样

## 江苏各市体彩积极开展学雷锋活动

3月5日是学雷锋纪念日,在每一年的这个阶段,江苏各市体彩人都会用自己的方式开展学雷锋活动:苏州体彩连续献血十三年,无锡体彩推动志愿服务常态化。

## 苏州体彩:热血接力十三载 让生命之花永不凋零

3月5日,是学雷锋日,也是苏州体彩第13年开展无偿献血行动!今年,吴华明、朱钟爱、汤伟雄、来月刚、周晓海、胡艳芳、刘金维民等来自苏州体彩各网点的公益先锋再次集结,以平凡之躯践行不凡大爱,他们挽起衣袖,用行动诠释“体彩红”背后的生命力量。

“献血不是任务,而是刻在心里的责任。”连续多年参与献血的胡艳芳坦言,从第一次的忐忑到如今如今的坚定,她深知一袋血可能挽救一个家庭。同样连续多年参与无偿献血的吴华明说:“体彩网点是社区的一分子,我们能做的不仅是销售彩票,

更是传递温暖。”献血不仅是生命的馈赠,更是城市文明的刻度。自2012年启动无偿献血公益活动以来,苏州体彩已连续13年以热血为纽带,串联起责任与生命的温度。这份坚持背后,是体彩人对“公益初心”的坚守,责任、担当、奉献早已融入血脉。苏州体彩的献血行动,早已超越“活动”本身的意义,它是生命的延续,一袋血可能点亮一名产妇的希望,支撑一名患者的抗争;它是精神的传承,从学雷锋日到日常公益,体彩人始终走在社会责任第一线;它更是城市的温度,13年累计献血超数万毫升,这份坚持让“公益”二字扎根苏州土壤。

## 无锡体彩:践行雷锋精神 弘扬体彩新风

为大力传承弘扬雷锋精神,推动志愿服务常态化,无锡体彩在3月4日开展学雷锋文明实践活动,为新时

代雷锋精神注入“体彩温度”。活动现场由爱心商户、志愿者们带来便民服务近20项,包括理发磨刀、急救培训、体质监测等,同时设置了雷锋行动盲盒打卡、“我与雷锋合影”等互动环节。体彩工作人员积极打卡,每一次服务都是用实际行动践行雷锋精神的有力体现。同时,体彩中心向完成打卡的社区居民、共建单位赠送了雷锋书籍。此外,无锡体彩联合新梁溪实验幼儿园一起开展共建活动,向小朋友们赠送了小书包、水彩笔、画本等文创用品,共同创作完成了“雷锋海报”。志愿者们娓娓讲述着雷锋的故事,带领小朋友们重温了他平凡却伟大的一生。“你帮助过别人吗?”“学做小雷锋我们应该怎么做?”互动环节中,孩子们争相发言,表达自己对雷锋精神的进一步激发了孩子们的奉献精神和社会责任感。 苏彩

# 美股遭“黑色星期一”,周二A股收涨



美股在10日遭遇了“黑色星期一”,道指、纳指和标普500指数均出现大幅下跌。A股未受美股影响,11日三大指数尾盘均翻红收涨。截至收盘,沪指涨0.41%,深成指涨0.33%,创业板指涨0.19%。全市超2800多只个股上涨,总成交额1.5万亿元,显示市场交投活跃度仍维持在较高水平。



A股三大指数收涨翻红 网络截图

## “特朗普衰退”阴影笼罩,美股遭“黑色星期一”

由于对美国经济前景的担忧显著上升,市场人气严重承压,美国股市10日再次上演“黑色星期一”,纽约股市三大股指均大幅下挫。近期一些经济学家提出的“特朗普衰退”概念,正被国际主流媒体和市场投资者频繁使用。

10日当天并没有发布重要经济数据,但由于市场对美国经济衰退的担忧挥之不去,主要股指盘中节节下挫。截至收盘,道琼斯工业平均指数比前一交易日下跌890.01点,跌幅为2.08%;标准普尔500种股票指数下跌155.64点,跌幅为2.70%,创今年迄今最大单日跌幅;纳斯达克综合指数下跌727.90点,跌幅为4.00%,创2022年9月以来最大单日跌幅。

其中,道指午后跌幅一度超过1100点,特斯拉公司股价跌幅超

15%,英伟达公司、苹果公司、博通公司、摩根大通集团、谷歌母公司“字母表”公司和“元”公司等权重股价格均出现4%以上的跌幅。

数据显示,衡量投资者恐慌情绪和市场风险的芝加哥期权交易所波动指数(又称“恐慌指数”)当日大幅上涨19.21%,午后时段最高升至29.56点。标普500指数约70%的成分股出现下跌。

市场研究机构金融研究与分析公司负责美国股票策略的首席投资策略师萨姆·斯托瓦尔表示,股市当前的回调是对美国政府关税政策等单边主义政策的反应。“人们正在讨论潜在的经济衰退,这加剧了投资者担忧。”

摩根士丹利首席投资官兼首席美股策略师迈克尔·威尔逊说,对美国政府关税政策压缩企业盈利的担忧和财政支出的减少短期可能推动美股再下跌5%。他警告,如果美国经济出现衰退,标普500指数可能出

现20%的跌幅。

截至10日收盘时,标普500指数已经从2月19日创下的历史新高下跌8.7%,纳斯达克综合指数从去年12月16日创下的历史高点下跌接近14%。

总统特朗普9日拒绝排除加征关税等经济政策引发美国经济衰退的可能,加剧了市场对美国经济前景的担忧。特朗普当天接受美国福克斯新闻频道采访,当被问及是否预期美国今年会出现经济衰退时,特朗普称他“不愿预测这样的事情”。

## A股低开高走,三大指数翻红收涨

11日,A股未受美股影响,三大指数尾盘均翻红收涨,截至收盘,沪指涨0.41%,深成指涨0.33%,创业板指涨0.19%。全市超2800多只个股上涨,总成交额达1.5万亿元,显示A股市场交投活跃度仍维持在较高水平。

政策与消息面上,今年政府工作报告提出“大力提振消费、全方位扩大内需”,推动白酒、猪肉等消费板块反弹。老旧小区改造政策刺激建材、有色金属需求,小金属价格近期持续上涨。花旗上调中国股票评级至“增持”,外资流入预期增强。军工电子板块受益于“十四五”收官之年装备订单落地预期,资金持续流入。AI医疗领域分化,华为联合发布医疗一体机,推动部分个股走强。此外,机器人、光刻机等前期热门板块因获利回吐出现调整。

据最新消息,花旗将美国股票评级从增持下调至中性,同时将中国股票评级上调至增持,称美国例外论至少暂停了。德意志银行(Dirk Weller)等花旗策略师的一份报告显示,美国例外论的中断现在变得更加明显。自2023年10月以来,该公司一直增持美国股票。花旗预计美国的增长势头将低于全球其他地区,不过,当人工智能叙事再次占据主导地位时,美国股市可能会恢复跑赢大盘。花旗表示,考虑到中国科技行业的实力、政府对该行业的支持以及低廉的估值,即便在股市大涨后,中国股市仍显得颇具吸引力。“DeepSeek证明了中国技术处于西方技术前沿,甚至超越了西方技术。”花旗称。

再看A股市场,中原证券研报称,3月至4月为年报披露高峰期,企业盈利修复情况将直接影响市场信心,需警惕业绩不达预期的个股风险。短期资金偏好转向防御性板块,高股息红利资产表现稳健,而科技成长板块因估值高位承压,市场

进入风格再平衡阶段。随着国内宏观调控、促增长政策持续落地推进,未来市场有望呈现科技领涨、红利防御、消费复苏与内需驱动的特征,建议投资者把握结构性机会,兼顾防御与成长。

东吴期货研报认为,相较美股而言,A股更具有配置价值。今年经济延续向好态势,财政政策积极发力,地产销售持续修复,企业盈利修复确定性较高,尤其是科技板块受到政策和产业趋势的共同支持,带动市场风险偏好回升。因此A股在调整后或将将继续上行,建议逢低进行布局。

现代快报/现代+记者 谢茜茜 综合新华社等

## 天天出彩

体彩排列3(25060期)		
中奖号码: 7 9 3	投注方式	本地中奖注数
	直选3	2150注
	组选3	0注
	组选6	6817注
	每注奖金	1040元
		346元
		173元
体彩排列5(25060期)		
中奖号码: 7 9 3 3 3	奖级	中奖注数
	一等奖	154注
		100000元
体彩7位数(25035期)		
中奖号码: 2 1 9 8 4 6 0	奖等	本地中奖注数
	特等奖	0注
		0元
体彩7星彩(25026期)		
中奖号码: 9 5 4 3 4 8 + 12	奖等	中奖注数
	一等奖	1注
		5000000元